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 ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

  

Θέμα: Έλλειψη αγροτικών ιατρών στα Περιφερειακά Ιατρεία του Νομού 
Λακωνίας 
 

Έντονα είναι τα παράπονα και οι διαμαρτυρίες των κατοίκων της Λακωνίας, 

για την έλλειψη αγροτικού γιατρού ακόμη και για απλές συνταγογραφήσεις.  

Το φαινόμενο αυτό παρουσιάζεται κρισιμότερο σε ένταση, σε ορεινές και 

απομακρυσμένες Κοινότητες. Ενδεικτικά αναφέρω το Λογγανίκο, τα Βρέσθενα 

και τις Καρυές αλλά και άλλες που βρίσκονται εγγύτερα σε Κέντρα Υγείας, όπως 

το Δαφνί και η Γλυκόβρυση. 

Δεδομένου ότι το πραγματικό γεγονός της γήρανσης του αγροτικού μας 

πληθυσμού είναι έκδηλο στα χωριά μας, με ότι αυτό συνεπάγεται για τη μέριμνα 

στοιχειώδους έστω ιατροφαρμακευτικής κάλυψης για τους κατοίκους, η 

πραγματικότητα αυτή δεν συνδέεται στις περισσότερες περιπτώσεις με τον 

θεσμό των ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ιατρών, λόγω του ότι αυτοί έχουν επιφορτισθεί με τα 

καθήκοντα των εφημεριών στα Νοσοκομεία και στα Κέντρα Υγείας, εξαιτίας της 

υποστελέχωσης. 

Λόγω (προφανώς) του γεγονότος αυτού, η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ με 

έγγραφά της, έχει ζητήσει από τα Κέντρα Υγείας του Γυθείου και του Βλαχιώτη, 
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τα οποία με την πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση έχουν χαρακτηρισθεί ως Άγονα 

κατηγορίας Α΄, να καλύπτονται τα Περιφερειακά Ιατρεία ευθύνης τους, 

«τουλάχιστον μία (1) φορά την εβδομάδα με Ιατρό». 

 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο υπουργός Υγείας 
 
1.Σε ποιές ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να υπάρξει έστω και 
μια φορά την εβδομάδα επίσκεψη αγροτικού γιατρού στις ανωτέρω περιοχές, 
δεδομένου ότι τα Περιφερειακά τους Ιατρεία (Π.Ι) έχουν μείνει ακάλυπτα από 
γιατρούς Υπηρεσίας Υπαίθρου; 
2. Σε ποιες άλλες ενέργειες θα προβείτε για να εξασφαλίσετε την παρουσία 
ιατρών στις ορεινές, απομακρυσμένες και όπου άλλου υπάρχει ανάγκη, 
περιοχές; 
3. Υπάρχει πρόβλεψη για προκήρυξη θέσεων μονίμων ιατρών το αμέσως 
προσεχές διάστημα για τα Κέντρα Υγείας της Λακωνίας; Πόσες θέσεις και ποιες 
ειδικότητες θα προβλέπει; 
4. Ποιός είναι ο άμεσος σχεδιασμός σας για την ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας 
Υγείας στον Νομό Λακωνίας; 
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